



OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA
DARUVAR, Gajeva 24
tel: 043 331 147, 043 333 123
web: www.os-vnazora-daruvar.skole.hr
e-mail: os-daruvar-001@os-vnazora-daruvar.skole.hr

Na temelju članka 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Vladimira Nazora, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata koji sudjeluju u natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu tajnika, objavljenom dana 21.2.2020. godine, obavještava kandidate o

PRAVILIMA I NAČINU TESTIRANJA

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Vladimira Nazora, obaviti će se provjera znanja i sposobnosti kandidata za zapošljavanje na radnom mjestu tajnika.

Provjera se sastoji od pisanog i usmenog dijela.

1. Pisano testiranje

Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja. Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu potpisane, pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima. Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati:

Ime i prezime za to označenom mjestu na testu.

Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
- razgovarati s ostalim kandidatima.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova pisanog testa.

Kandidat koji ne zadovolji na pismenom testiranju ne ostvaruje pravo na pristup razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom.

Pravni izvori za pripremu kandidata za pisani dio:

- Zakon o radu (NN 93/14, 127/17, 98/19)

- Zakon o odgoju i obrazovanju (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19)

Pisana provjera se sastoji i od provjere poznavanja rada na računalu (iskustvo u radu s programskim paketom MS Office: Word, Excel),

2. Usmeno testiranje (intervju) s Povjerenstvom

Povjerenstvo će usmenim putem obavijestiti kandidate o postignutim bodovima na pisanom testiranju i pozvati kandidate koji su ostvarili 50% bodova od ukupnog broja bodova na usmeno testiranje (intervju) s Povjerenstvom.

Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti, interese i motivaciju kandidata za rad u školi. Svaki član Povjerenstva vrednuje odgovor kandidata na pojedino pitanje od 0-2 boda koji se na kraju zbrajaju.

Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog mogućeg broja bodova na usmenom testiranju (intervjuu).

3. Vrijeme i mjesto održavanja testiranja

Pisano testiranje za tajnika održat će se u ponedjeljak 9. ožujka 2020. godine u 13:30 sati u prostoru matične škole na adresi Gajeva 24, Daruvar. Škola će usmeno obavijestiti kandidate koji su ispunili formalne uvjete natječaja.

Usmeno testiranje (intervju) održat će se u utorak 10. ožujka 2020. godine u prostoru matične škole na adresi Gajeva 24 s početkom u 12:00 sati.

Nakon utvrđivanja svih rezultata testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnatelju Škole.

Ravnatelj, na temelju provedenog vrednovanja Povjerenstva, predlaže zapošljavanje najbolje rangiranog kandidata sa liste Povjerenstva Školskom odboru.

Ravnateljica:
Kornelija Častek, dipl.def.-soc.ped.

Kornelija Častek
**OSNOVNA ŠKOLA
VLADIMIRA NAZORA
DARUVAR, Gajeva 24**